

Dobra kuhinja d.o.o. – I. Savica 133, 10000 Zagreb sve informacije na tel.: 01 65 86 963

Mobilni telefon :098/ 60 94 32 Elektronska pošta : dobrakuhinja@dobrakuhinja.hr

Vaše je pravo hraniti se zdravo, i zato nuno hvala na izboru i mruženom noviereniu!

TJEDNI JELOVNIK za tjedan od 13.03.2023 do 19.03 2023.

A meni	B meni	C meni	
PONEDJELJAK 13.03.2023.			
BISTRA JUHA S KAPANCIMA OD GRIZA PILEĆI PAPRIKAŠ PALENTA NA DOMAĆI SALATA CIKLA KRUH	DESERT VOĆE VARIVO OD GRAHA I KISELE REPE SA SUHIM MESOM KRUH	BISTRA JUHA S KAPANCIMA OD GRIZA ŠPAGETI U UMAKU „NAPOLITANA“ ZELENA SALATA I KRUH	
UTORAK 14.03.2023			
KREM JUHA OD CVJETAČE PEČENJE OD SVINJETINE U UMAKU OD PEČENJA GRANADIR KRUMPIR SALATA ZELENA I KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD MAHUNA S KORJENASTIM POVRĆEM I JUNETINOM KRUH	KREM JUHA OD POVRĆA ZAPEČENA TJESTENINA SA SVJEŽIM SIROM SALATA ZELENA KRUH	
SRIJEDA 15.03.2023.			
BISTRA JUHA S TJESTENINOM PEČENI PILEĆI BATAK I ZABATAK DOMAĆI MLINCI SALATA CIKLA KRUH	BISTRA JUHA S TJESTENINOM UMAK BOLOGNESSE TJESTENINA ŠPAGETI SALATA ZELENA KRUH	BISTRA JUHA S TJESTENINOM DOMAĆI ZAGORSKI ŠTRUKLI ZAPEČENI U VRHNJU KRUH	
ČETVRTAK 16.03.2023			
BISTRA JUHA S RIBANOM KAŠICOM DALMATINSKA PAŠTICADA DOMAĆI NJOKI SALATA ZELENA KRUH	DESERT KOLAČ ILI VOĆE VARIVO OD SLANUTKA I KORJENASTOG POVRĆA S FILEOM OD PILEĆIH PRSA KRUH	BISTRA JUHA S RIBANOM KAŠICOM POPEČCI OD POVRĆA POP AJ RIŽA SALATA ZELENA KRUH	
PETAK 17.03.2023			
KREM JUHA OD MRKVE ODREZAK OD FILEA PILEĆIH PRSA POHAN NA BEČKI RIZI – BIZI SALATA OD ZELJA I KRUH	KREM JUHA OD MRKVE PASTRVA S ROŠTILJA TRŠČANSKI UMAK KRUMPIR I KELJ NA LEŠO KRUH	KREM JUHA OD MRKVE VEGANSKA PLJESKAVICA PRŽENI KRUMPIR „ŠOPSKA“ SALATA KRUH	
SUBOTA 18.03.2023.			
PRIGORSKA BISTRA JUHA S TRGANCIMA ODREZAK (svinjetina) „BARUN TRENK“ PIRE KRUMPIR SALATA RAJČICA I KRSTAVCI DESERT KOLAČ I KRUH	PRIGORSKA BISTRA JUHA S TRGANCIMA DOMAĆI FAŠIRANCI PIRE KRUMPIR PIRE ŠPINAT DESERT KOLAČ I KRUH		
LUNCH PAKET (na ceduljici obilježeno LP)			
KOLAČ ROLADA OD PEKMEZA DOMAĆA SARMA KRUH			

POŠTOVANI, U SLUČAJU NEMOGUĆNOSTI NABAVE NAMIRNICA ILI SLIČNIH PROBLEMA PREMA OVOM JELOVNIKU, LJUBAZNO VAS MOLIMO ZA RAZUMIJEVANJE U SLUČAJU EVENTUALNE IZMIJENE JELOVNIKA.

UNAPRIJED ZAHVALJUJEMO.

LJUBAZNO MOLIMO DA VAŠE NARUDŽBE PREDATE DOSTAVLJAČU NAJKASNIJE U PETAK.